

Работников СМИ в Раште учат писать о туберкулёзе

«Освещение проблем профилактики и контроля над туберкулезом в СМИ Таджикистана» под таким названием Республиканский Центр по борьбе с туберкулезом (РЦБТ), при финансовой поддержке гранта Глобального Фонда по борьбе с ВИЧ/СПИД, туберкулезом и малярией проводил семинар для журналистов из пяти районов Раштского региона: Джиргиталь, Таджикабад, Тавильдара, Рашт и Нуробод.

Как сообщили корреспонденту НИАТ «Ховар» в Республиканском Центре по борьбе с туберкулезом, во время семинара работникам СМИ была предоставлена возможность повысить свой уровень, в освещении проблем профилактики и контроля туберкулеза в СМИ. Обучиться навыкам профессиональной разработки печатных и электронных изданий, радио и телепередач о туберкулезе и ВИЧ/СПИД, изучить правовые и поведенческие аспекты освещения тематики туберкулеза. А также наладить плодотворную работу с Министерством здравоохранения, Республиканским центром борьбы с ТБ, общественными и международными организациями, работающими в этой области.

Как отметил источник, журналисты получили исчерпывающие ответы на интересующие их вопросы о ситуации по туберкулезу в стране и районах Раштской зоны, а также о способах и средствах оказания помощи больным ТБ среди трудовых мигрантов и заключенных.

НИАТ «Ховар»